### **FICHE TECHNIQUE**

 $\epsilon$ 

Chryso
Béton
Décoratifs

# **CHRYSO®TextureTop P1**

Poudre hydraulique blanche à gâcher avec le liant CHRYSO®Texture Top L1

#### **DESCRIPTIF**

La poudre CHRYSO Texture Top P1 est une poudre sèche contenant liants hydrauliques, granulats minéraux et additifs particuliers.

La poudre CHRYSO Texture Top P1 associée au CHRYSO Texture Top L1 forme la première couche du système CHRYSO Texture Top.

#### BÉNÉFICES

- · Facile à mélanger
- Permet d'obtenir la couche de fond d'une coloration différente
- Faible épaisseur (2mm à 3mm)
- Aplication sur sols, murs, objet urbain en béton
- Peut être utilisé pour la rénovation des sols en béton

#### **INFORMATIONS INDICATIVES**

Nature du produit	poudre
Durée de vie	12 mois

# MODE D'EMPLOI

#### Mise en oeuvre:

#### Consommation:

Pour une application à la raclette magic ou à la lisseuse : 800g à  $1,2kg/m^2$ 

#### **PRÉCAUTIONS**

Stocker à l'abri de l'humidité.

## SÉCURITÉ

Avant toute utilisation, consulter la fiche de données de sécurité.

